11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.10.2011 21:37:44

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.10.2011 11:54:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/243553/answer/243839




[Tony4aeMeril pe3ynbTaT 3aBUCHUT OT allaparta, OT yTia, II0f KOTOPHIM YCTaHOBJIEH JAaTYUK U T.II.
Pe0GEHOK pacTET , moKa3aTenu OyayT pa3Hble BCE BpeMs. Ecnu genanu nuctorpaduio, To Bel TouHO
BCTPEYAJIUCH C IeTCKUM ypPOJIOTOM. BaM Hafio KOHCYIbTUPOBATLCSA C HUM(K€eJTaTeIbHO - C OMHUM U
TeM Xe) , menaTh Y3U Ha OHOM alllapaTe, y OOHOTO Bpaya.



